



سخن سردبیر

با رفتن سه معاون استاندار ؛ جهانیش مانده است و ...

بعد از رفتن مهندس طالب زاده و مجید نادری ، یکی دیگر از معاونین استاندار (محمد حسین نژاد حسین) نیز بازنشسته شد و اینک استان در یک شرایط خاصی قرار گرفته است و به قول معروف : جهانیش مانده است و ...

رفتن مهندس آرام فرماندار بجنورد و طیبی فرماندار اسفراین و قبض فرماندار شیروان و وزمه های بازنشستگی جهانی فرماندار مانه و سلمقان ، استان در سطح مدیریت ارشد خود دچار یک خانه تکانی اساسی خواهد شد و قطعاً کار استاندار در انتخاب همراهن بسیار سخت تر از گذشته خواهد بود .

در چهارم دیماه ۸۶ و در شماره ۸۷ نشریه ارمغان نگارنده سر مقاله ای را تحت عنوان «عیار استاندار با انتخاب همراهن» نوشت و گمان می کنم در آن زمان جواب داد و استاندار در این مدت ، انتخاب های درستی داشت و حداقل اشتباه در کارنامه او رقم خورد و شاید دلیل ماندگاری و ارزش پیدا کردن ایشان نیز همان تصمیمات درست در آن موقع شد که امروز می تواند: بر خود بیابد که در استان دارای موقعیت خاص اجتماعی شده که تقریباً در بین تمامی مدیران ارشدی که تاکنون به این خطه در طی این سی سال آمده اند ، می توان گفت ، چهره ای موجه تر دارد به طوریکه خیلی از فرهیختگان و معتمدین و دلسوزان واقعی استان ، جهانیش را قبول دارند و این می تواند بزرگترین مزدی باشد که ایشان در قبال این خدمت خود گرفته است.

در آن زمان نوشتیم : شاید یکی از دردهایی که این استان دارد این است که مدعیان بومی در این استان هنوز نتوانسته اند به یک اجماع کلی در مدیریتها برسند والا امروز خراسان شمالی نباید این همه مشکل می داشت .

و باز هم در همان جا گفتیم : «همانطوریکه بارها عرض کرده ایم مخالف مدیران غیر بومی نیستیم که امروز خیلی از مدیرانی که ادعای آب و ملک در استان ما دارند سالهای سال است که از دیگر نقاط آمده اند و اینک صاحب خانه شده اند و قدرشان را می دانیم . اما سخن ما با کسانی است که می دانیم ، آمدنشان بسیار موقتی است و کسب تجربه ای است و در نهایت همراه با رفتن ، که این نمی تواند خوشایند باشد .»

در هر صورت امروز استان نیازمند یک انتخاب درست و در عین حال سخت و دشوار است و لذا می طلبد که جهانیش مانند همیشه با سعه صدر و فراخ بال بیشتر کار کند .

جهانیش الحمدلله دوران مدیریت وی با دولت نهم شروع نشده است که نگاه یکسویه داشته باشد .

وی در دولتهای مختلف بوده است و لذا باید از مدیرانی که امروز به هر جهت از گردونه کنار گذاشته شده اند دعوتی به عمل آید ، گزینشی صورت گیرد و از آنها در جای مناسب استفاده شود .

امروز چندین نفر از نیروهای بومی استان در دولتهای مختلف فرماندار بوده اند و اینک می بینیم که در حد کارشناسی و هم عرض نیروهای قراردادی و ساعتی و حتی پایین تر در مجموعه این استان و یا استانهای همجوار مشغول کار هستند و در سطح مدیران کل و رؤسای سازمانها نیز بی گمان نیروهای بومی متمدد و شایسته کم نیستند که در صورت همفکری می توان ، بهترین نیروها را گلچین کرد .

خوشبختانه یکی از ویژگیهای ممتاز مدیران و مسئولین، سیاسی بودن و صد البته وقت شناسی آنهاست و الحمدلله آنها مدیرانی برای تمام فصول هستند و حداقل در این مدت ۲۰ سالی که با مدیران حشر و نشری داریم ، این را به عینه دیدیم و حتی در انتخابات اخیر نیز دیدیم که خیلی ها سعی کردند در نقاط صفر مرزی بیشتر حرکت کنند تا جبهه آنها خیلی روشن نباشد و این نشان میدهد که آنها بیشتر به دنبال خدمت از نوع مدیریتی هستند تا وارد شدن زیاد در مسائل سیاسی و اگر هم میبینیم گاهی کاسه داغتر از آتش میشوند ؛ در واقع زمانی است که آنها از خدمت مدیریتی جدا افتاده اند و سعی در رسیدن به آن میباشند و الا کاری به مباحث سیاسی ندارند ؛ نمونه بارز در این انتخابات اخیر بود که کارگزاران حاضر در صحنه بسیار دور از جریانات انتخابات بودند و لذا به جرات میتوان گفت :

که شاکله کلی مدیریت کشور بیشتر بر مدار ماندن در جایگاه مدیریتی و خدمت است و لذا در بعد از پیروزی احمدی نژاد در دوره اول ریاست جمهوری دیدیم که شخصی چون مهندس نریمان با تمام احترامی که برای ایشان قائل هستم و با تمام شفافیت سیاسی ایشان همه دیدیم که وی خیلی خود را با دولت جدید هماهنگ کرده بود که اگر اصرار و پیگیری های یکی دو تن از عزیزان ا نمیشد ایشان همچنان مانده بود و فراوان از این نمونه ها داریم .

مردم ما نیز تا کنون بارها دیده اند که مدیران آنها در دوران مختلف اصطلاحات گوناگون را به کار برده اند و در واقع به یاد شاعر مداحی می اقیتم که در نزد حاکم هم در مدح بادنجان شعر گفت و هم در ... بگذریم .

در زمان دولت هاشمی با یک ویژگی ها و یک سری اصطلاحات و تمایز ، در دولت خاتمی نیز به گونه دیگر ، در دولت احمدی نژاد نیز قطعاً شیوه مدیریتی آنها تغییر کرده است و این یک واقعیت است که آنچه مهم است ، تکیه بر اصول و متابعت از اصل نظام اسلامی است و لذا گاهی طرفداری از یک شخص یا جناح ، حداقل در بین مدیران خیلی نمی تواند ، ملاک تصمیم گیری قرار بگیرد ، هر چند که همسو بودن در نحوه اداره کار یک اصل اساسی است که باید مراعات شود و الحمدلله در دولت جناب آقای احمدی نژاد ، کمترین تغییرات را در حوزه مدیریتی داشته ایم به طوریکه اکثر مدیران ارشد استان امروز از مدیرانی هستند که در زمان اصلاحات سابقه مدیریت داشتند .

این نکته از آن جهت بیان شد که نوع نگاه باید دارای افق بازتري باشد و در آن صورت در دایره خدمتی افراد بیشتری قرار خواهند داشت و قطعاً انتخاب درست تر صورت می گیرد؛ ولی اگر دایره محدود شود ، آن زمان در جایی ممکن است اصل تخصص و آشنایی و به اصطلاح کار بلدی لحاظ نشود که دود این کار به چشم مردم استان خواهد رفت .

آنچه که مسلم است ، انتخاب مدیران حق مدیریت ارشد استان است و ما نیز بنا به رسالت رسانه ای خود وظیفه خود می دانیم که آنچه شرط بلاغ است می گوئیم و مابقی بستگی به تصمیم ایشان دارد که «صلاح مملکت خویش خسروان دانند» اما اصل قضیه این است که امروز انتخاب درست یا نادرست استاندار میتواند نقش تعیین کننده ای در آینده استان داشته باشد که در این بین همفکری نمایندگان مردم استان در مجلس شورای اسلامی ؛ معتمدین ، اعضای دلسوز و فعال ستاد توسعه استان ، اساتید دانشگاه و نخبگان و خلاصه همه کسانی که دلشان به عشق سرفرازی استان می تپد ؛ میتواند بسیار مفید باشد اما آنچه مسلم است خیر و ... این تصمیمات به شخص استاندار برمیگردد و ما هم مانند همیشه برای موفقیت و سربلندی اش دعا میکنیم .

در فاز اول سایت صداوسیما مرکز خراسان شمالی ۲ استودیو تلویزیونی راه اندازی می شود



به گزارش روابط عمومی صداوسیما خراسان شمالی مهندس هدایتی مدیر کل گسترش و تاسیسات معاونت توسعه و فناوری سازمان صداوسیما در دیدار با استاندار خراسان شمالی گفت : اولویت سازمان صداوسیما راه اندازی سایت و شبکه استانی صداوسیما مرکز خراسان شمالی است . وی افزود : در حال حاضر تجهیزات مورد نیاز برای راه اندازی سایت مرکز آماده است . وی خاطر نشان کرد: در فاز اول سایت صداوسیما ۲ استودیو تلویزیونی به همراه اتاق های فرمان و اتاق های جانبی راه اندازی خواهد شد. وی با اشاره به صرف بیش از ۲۷ میلیارد ریال برای ساخت سایت صداوسیما تاکنون از سوی سازمان عنوان کرد : حدود ۳۰ میلیاردریال دیگر برای ساخت ، تکمیل و راه اندازی سایت صداوسیما مورد نیاز است. وی با اشاره به اجرای پروژه ساختمانی و پیشرفت حدود ۶۰ درصد آن خواستار انعقاد قرارداد امانی جهت محوطه سازی سایت شد .

مهندس جهانیش استاندار خراسان شمالی در این دیدار گفت: پروژه سایت جدید صداوسیما اولویت اصلی مدیریت استان است. وی افزود : راه اندازی سایت صداوسیما می تواند تاثیر خوبی بر روند راه اندازی شبکه استانی داشته باشد.

صادرات می‌تواند ساختار اقتصادی استان خراسان شمالی را متحول کند

ساختار اقتصادی استان را متحول کند. وی با اشاره به اینکه پارسال ارزش صادرات استان، ۶۵ میلیون دلار بوده که نسبت به سال قبل از آن ۱۷ میلیون دلار رشد داشته، افزود: امید است با فعال‌سازی گمرک استان و رونق امر صادرات، ضمن کمک به توسعه کشور، سرانه اقتصادی مردم را افزایش دهد.

استاندار خراسان شمالی عملکرد مدیریت گمرک استان را با وجود امکانات و نیروی انکد، قابل قدر دانست و ضمن اشاره به نقش صادرات در اشتغالزایی گفت: به ازای هر تن کالای صادراتی، برای نفر در استان اشتغال ایجاد می‌شود



استاندارخراسان شمالی گفت: گمرک از بسترهای اصلی توسعه است و همه کالاهای تولیدی این منطقه باید از طریق گمرک استان صادر شود.

به گزارش سمن آنلاین و به نقل از باشگاه خبرنگاران محمدحسین جهانیش استاندار خراسان

شمالی در نشست با مدیران گمرک استان گفت:فعالیت گمرک موجب رشد و توسعه اقتصادی استان می‌شود و صادرات می‌تواند

اجرای عملیات نظارت بر طراحی و اجرای استاندارد تاسیسات آب و فاضلاب اماکن شهر بجنورد به عنوان اولین شهر در کشور

تاسیسات داخلی آب و فاضلاب موجب بروز برخی از مشکلات نظیر ترکیدگی های ناگهانی ، نشی های پنهان ساختمان ، کمبود فشار در بعضی از نقاط منزل و در نهایت بروز خسارتهای مالی و جانی و سلب آسایش شهروندان محترم میگردد ، که برای رفع این معضل و در راستای اصلاح الگوی مصرف و کاهش هدر رفت آب ، این شرکت با همکاری سازمان نظام مهندسی استان این طرح را اجرا نمود .

روشن روان خاکن نشان ساخت ، در طرح مذکور در صورتی به متقاضیان اشعاب آب و فاضلاب واگذار میگردد که سازمان نظام مهندسی ، استاندارد بودن تاسیسات آب و فاضلاب ملک مذکور را تایید نماید .



همزمان با سالروز تشکیل شرکتی آب و فاضلاب (۱۱ دی ماه ۱۳۶۹) ، شرکت آب و فاضلاب استان خراسان شمالی

با همکاری سازمان نظام مهندسی استان عملیات نظارت بر طراحی و اجرای استاندارد تاسیسات آب و فاضلاب اماکن شهر بجنورد را

به عنوان اولین شهر در سطح کشور آغاز نمود .

مهندس حمید روشن روان با اعلام این خبر گفت : استفاده از لوله ها و اتصالات غیر استاندارد و نیز عدم اجرای صحیح

فعالیت‌های فرهنگی و هنری مهمترین رویکرد محتوایی برنامه های دهه فجر انقلاب اسلامی است

علی رحیمی در ادامه افزود : برنامه های فرهنگی و هنری ستاد در محور همایش های،نمایشگاهها، جشنواره ها برگزار می شود. وی همایش حمایت از ولایت ، زنان و انقلاب اسلامی – مفاخر ومشاهیر شیروان ویادواره شهدا وهم اندیشی بررسی اندیشه های حضرت امام خمینی (ره)را از مهمترین برنامه های بخش همایش ها برشمرد .مسئول کمیته فرهنگی و هنری ستاد دهه فجر شیروان : برگزاری نمایشگاه های هنرهای تجسمی ، عکس -نقاشی -هنرهای امام (راحل)همیشه . نمایشگاه ها ها اعلام کرد وهمچنین معرفی شخصیت حضرت امام ، جشنواره ادبیات داستانی – جشنواره سرود وآهنگهای انقلابی – مسابقه داستان کوتاه با بخش ویژه فجر انقلاب اسلامی ولولایت فقیه از مهمترین برنامه های بخش مسابقات اعلام نمود.



رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شیروان در جمع فعالان فرهنگی و هنری گفت:دهه فجر دهه تجدید مبثاق مردم با آرمانهای انقلاب اسلامی است. علی رحیمی اظهار داشت : بهره گیری از شاخص ها وظرفیتهای فرهنگی و هنری برای دستیابی به اهداف گرامیباشت سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ضروری است :مسئول کمیته فرهنگی و هنری ستاد دهه فجر شهرستان شیروان گفت :در سال جاری فعالیت‌های فرهنگی و هنری مهمترین رویکرد محتوایی برنامه های ستاد دهه فجر را تشکیل می دهند

جلسه کمیته اصناف ستاد دهه مبارک فجر استان برگزار شد

محمد رضا کفایشی رئیس سازمان بازرگانی در ادامه گفت:با توجه به صدور ۳۳پایانه از طرف اصناف استان در وقایع اخیر و در حمایت از آرمانهای امام راحل و حمایت قاطع از رهبری و ولی امر مسلمین امام خاتمه ای واقعاً این عزیزان شایسته تقدیر و خدمت هستند و ما قدرداران این بازوان ستیز انقلاب عزیز(بنا به فرمایشات امام راحل)همیشه .

وی افزود:در سال جاری این کمیته برآن است در راستای اصلاح الگوی مصرف و منویات مقام معظم رهبری جشن های پیروزی انقلاب اسلامی نیز در سطح اصناف و تجار و بازرگانان با توجه به توانایی که دارد،با رویکرد صرفه جویی و اصلاح الگوی مصرف راهبری نماید.

وی از برگزاری مراسمات ویژه ای به منظور تقدیر از اصناف و بازاریان و صادرکنندگان فعال استان در عرصه مبارزه با رژیوم پهلوی خبر داد .

از دیگر برنامه های این ستاد سرکنشی از خانواده معظم شهدای اصناف،سرکنشی از بیماران،صدور چهارمین پایانه اصناف در ماه های اخیر به مناسبت پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی و دیدار با امام جمعه محترم و استاندار معزز بیان کرد.



کمیته اصناف ستاد دهه فجر استان در محل سازمان بازرگانی خراسان شمالی با حضور نمایندگان و فعالان اقتصادی نظیر اصناف،بازاریان،تشکل های صادراتی و شرکت نمایندگان های ملی استان برگزار شد.

محمد رضا کفایشی رئیس کمیته اصناف ستاد دهه فجر استان در خصوص برنامه های این کمیته در استان فرارسیدن سی و یکمین بهار پیروزی انقلاب اسلامی گفت:با توجه به وقایع اخیر در پی هتک حرمت عاشورای حسینی و توهین به ساخت مقدس امام خمینی معمار کبیر انقلاب اسلامی و با توجه به اعلام انزجار اصناف و بازاریان در مقاطع مختلف از وقایع پیش آمده، مسئولیت ما در کمیته بسیار سنگین بوده و باید بتوانیم راهکارها واقدامات مناسبی را جهت حضور اصناف در برنامه های دهه فجر خصوصاً راهیمایی عظیم ۲۲بهمن را تدارک دیده و هماهنگی های مورد لزوم را در این خصوص انجام دهیم.

بیش از ۳۸ هزار مورد بازدید از آثار تاریخی خراسان شمالی

از ابتدای سال جاری تاکنون، بیش از ۳۸ هزار و ۶۳۵ سرکنشی از آثار تاریخی استان توسط یگان حفاظت اداره کل انجام شده است. مدیر کل میراث فرهنگی ، صنایع دستی و گردشگری خراسان شمالی در تشریح فعالیت یگان حفاظت گفت: ۳۸هزار و ۶۳۵ مورد سرکنشی توسط یگان حفاظت میراث فرهنگی استان از آثار و ابنیه تاریخی و انجمن‌ها صورت پذیرفت. علی کاظمی ضمن اشاره به کشف وضیبت بیش از ۱۶ هزار اشیا تاریخی ویدلی در طی سال جاری گفت: ضبط یک دستگاه فلزیاب و ۲۰۰۰ پوستری تبلیغاتی آن از دیگر اقدامات یگان حفاظت این اداره کل در سال جاری است.

مرکز آموزش عالی علمی – کاربردی غیر دولتی بجنورد ۲ در خراسان شمالی ایجاد شد

مرکز آموزش عالی علمی – کاربردی غیر دولتی بجنورد ۲ به مراکز تحت نظارت واحد خراسان شمالی افزوده می شود .

رئیس دانشگاه جامع علمی – کاربردی واحد خراسان شمالی گفت : با توجه به موافقت دانشگاه جامع علمی – کاربردی ، مرکز آموزش عالی علمی – کاربردی غیر دولتی بجنورد ۲ ایجاد شد .

دکتر پيله و ر افزود : این مرکز در اولین نوبت در رشته های فناوری اطلاعات و ارتباطات ، گرافیک ، سخت افزار کامپیوتر و نقشه کشی صنعتی به صورت پودمانی پذیرش دانشجو خواهد داشت . گفتنی است پذیرش دانشجو در این مرکز از اسفند ماه آغاز می شود و ظرفیت پذیرش در هر رشته ۷۵ نفر می باشد . تا کنون ۳ مرکز آموزش عالی علمی – کاربردی غیر دولتی تحت نظارت در دانشگاه جامع علمی – کاربردی واحد خراسان شمالی در جاجرم ، شیروان و بجنورد تاسیس شده است که با این مرکز تعداد مراکز غیر دولتی به ۴ مرکز می رسد . بجنورد یک و دو در مرکز استان قرار دارند .



فاز دوم موزه بزرگ استان خراسان شمالی افتتاح می شود

فاز دوم موزه بزرگ استان خراسان شمالی با عنوان موزه بزرگ باستان شناسی و مردم شناسی همزمان با دهه فجر در مجموعه فرهنگی – تاریخی مفتح افتتاح و به بهره برداری خواهد رسید.

علی کاظمی ضمن اعلام این مطلب گفت: این موزه در فضایی به مساحت تقریبی هزار متر مربع و در راستای معرفی فرهنگ، اقوام و نحوه زندگی گذشتگان در معرض دید مردم قرار خواهد گرفت.

مدیر کل میراث فرهنگی،صنایع دستی و گردشگری خراسان شمالی، از جمله ویژگی های برجسته موزه بزرگ باستان شناسی و مردم شناسی خراسان شمالی را پیش بینی ایجاد فضاهای جانبی دانست و گفت: علاوه بر تالارهای نمایش در این مجموعه می توان در زمینه فعالیت های آموزشی و پژوهشی به علاقمندان خدمات رسانی کرد. وی به بانک سفال، کتابخانه، کارگاه مرمت، کارگاه حفاظت، سالن مطالعه و تالار کنفرانس اشاره نمود ویادآور شد وجود همین فضاها نقش عمده ای در ارتقای جایگاه این موزه و قرار گیری آن در ردیف موزه های مدرن و استاندارد کشور خواهد داشت.



احداث پیش تصفیه برای واحدهای صنعتی آلاینده مستقر در شهرک صنعتی الزامی است

مهندس سیدزادگان با اشاره به بند ۱۲ دفترچه قرارداد و ضمامن آن، که فیما بین شرکت شهرکهای صنعتی و سرمایه گذاران منعقد میگردد تاکید کرد : کلیه سرمایه گذاران صنعتی موظف میگرددن که اقدام به تهیه و ساخت دستگاه پیش تصفیه نمایند، فاضلاب صنعتی واحد تولیدی را به تاسیسات اختصاصی خود هدایت نموده و پس از تصفیه اولیه و رساندن به مقادیر مجاز دفع نمایند.

مدیر عامل شرکت شهرکهای صنعتی خراسان شمالی گفت : واحدهایی که میزان آلودگی فاضلاب آنها بیش از حد مجاز قابل قبول تصفیه خانه فاضلاب شهرک صنعتی باشد، می بایست قبل از تخلیه فاضلاب به شبکه ، تصفیه اولیه نموده و بعد از پایین آوردن میزان آلودگی آن به حد استاندارد تصفیه خانه ، آن را به شبکه تخلیه نمایند.



پخش برنامه سفره خانه از شبکه استانی صدای خراسان شمالی آغاز شد

برنامه سفره خانه در قالب تفریحی سرگرمی و با رویکرد طنز اجتماعی سعی دارد به بررسی نکات اجتماعی و اخلاقی موجود در زندگی روزمره بپردازد این برنامه در فضایی شبیه یک سفره خانه سنتی اجرا می شود بدین شکل که دو مجری از صداوسیما به همراه یک واحد سیار در یک سفره خانه مستقر شده و برنامه را از آنجا پخش می کند.

دیگر بخش های برنامه عبارتند از : از اعماق ته تاریخ ، گزارش ، تلفنها و پیامکهای مردمی ، موسیقی طنز مرتبط با موضوع ، موسیقی با کلام ، میهمان و کلام گوینده است. سفره خانه هر روز ۱۷،۳۰ الی ۱۹ از شبکه استانی صدای خراسان شمالی پخش می گردد .



بهره برداری از ۴ طرح بزرگ صنایع تبدیلی در خراسان شمالی

مدیر صنایع کشاورزی و مکانیزاسیون سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی از افتتاح چهار طرح بزرگ صنایع تبدیلی و تکمیلی کشاورزی در این استان در طول دهه مبارک فجر خبر داد .محمدعلی سودهمند ظرفیت سالانه این کارخانجات ۴۵ هزار تن و میزان سرمایه گذاری را ۵۳ میلیارد ریال عنوان کرد . وی اظهار داشت: این تعداد کارخانه زمینه اشتغال حدود ۱۰۰ نفر را در خراسان شمالی فراهم می کند.

این مسئول در سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی افزود: این کارخانجات در زمینه تولید انواع فرآورده های لبنی و آماده سازی خوراک دام و طیور در شهرستان های بجنورد، فاروج، گرمه و جاجرم فعالیت دارند. وی تصریح کرد: در هفته جهاد کشاورزی سال جاری نیز سه طرح با سرمایه گذاری ۹ هزار و ۵۸۰ میلیون ریال با تولید سالانه هزار و ۷۲ تن و اشتغال ۲۵ نفر به بهره برداری رسید. سودهمند خاطر نشان کرد: توسعه بخش صنایع تبدیلی و تکمیلی از برنامه های اولویت دار سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی است. وی گفت: در این راستا این سازمان نسبت به هرگونه همکاری با سرمایه گذاران این بخش اعلام آمادگی می کند.



کمکهای نقدی کارکنان فرماندهی انتظامی استان خراسان شمالی به ستاد بازسازی عتبات و عالیات

همزمان با ایام ماه محرم ،ماه حزن و اندوه خاندان عصمت و طهارت(ع)و همگام با سایر امت حزب الله استان خراسان شمالی مبلغ ۳۷/۸۲۰/۰۰۰ریال کمک های نقدی و سه قطعه سکه طلااز اردنمندان و شیفنگان ائمه معصومین(ع)در نیروی انتظامی استان خراسان شمالی به منظور بازسازی عتبات عالیات جمع آوری شده به شماره حساب ستاد بازسازی عتبات این استان واریز و تحویل گردیده است.